Was ist GPRW und wenn ja, wieviele ;-)

Beitrag von ,,5T33Z0“ vom 11. Dezember 2021, 20:26

Benutz mal die Code Fuktion </>, damit das vernUnfitig formatiert wird.

Code
1. Method (GPRW, 2, NotSerialized)
2. {
3. PRWP [Zero] = Arg0
4. Local0 = (SS1 << One)
5. Local0 |= (552 << 0x02)
6. Local0 |= (553 << 0x03)
7. Local0 |= (554 << 0x04)
8. If (((One << Argl) & LocalQ))
9. {
10. PRWP [One] = Argl
11. }
12. Else
13. {
14. Local0 >>= One
15. FindSetLeftBit (Local0, PRWP [One])
16. }
17.
18. Return (PRWP) /* \PRWP */
19. }

Alles anzeigen

Ich weill halt nicht ob << "kleiner als" bzw >> "groRer" als bedeutet. Aber in jedem Fall
kommen da die Werte aus der SSDT fur Arg0 und Argl an. Aber was da genau passiert
Ubersteigt meinen Kenntnishorizont von ASL.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/55468-was-ist-gprw-und-wenn-ja- 1
wieviele/?postID=730143#post730143
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